

情感故事 周六,与您相约

我该怎么办？ 等待了那么久， 她还是选择了前男友

口述：小等

我在一家网站工作3年，前年的毕业季，她走进了我的视野，她是个很冷的女孩子，冷得让人很想保护她，第一眼我就喜欢上了。平日里，我总是有意无意地接近她，工作上经常帮助她，下班我们还偶尔一起吃个饭，公司里，我和她关系最铁了。

在她进网站的第3个月，我按捺不住激动的心情向她表白了，但她告诉我，她已有男朋友。她告诉我，她对现在的男友并不是很有感觉，但是家里人对他很满意，而且对方人也很好，她不想伤害他。

从她的谈话中，我知道她并不爱她的男友，我坚信只要我一直等她，她会来到我身边。

为了让她知道我真心喜欢她，我每天给她带早餐、送下午茶，慢慢的，她也把我当成了一个很好的倾诉者和朋友，很多生活琐事、私事都会跟我说。

我也在那段时间才知道，原本的她不是一个冷女孩，因为有过的一段感情伤害太大，让她对感情不再抱有任何幻想，她甚至想过就在父母的安排下直接嫁给一个父母中意的人就好了。

从跟她的聊天中得知，她前男友A的家境非常好，他们是高中同学，高中毕业后，成绩优异的她为了A选择了一所自己并不满意的大学，只为了两人能在一个城市读书，但她觉得值得，因为她爱A。

大学的时光，A似乎就是她的全部，她生活的主心轴，她曾经一度觉得，这个男人就是她生命中的惟一。可是，毕业前她和A分手了，虽然我多次问过他们分手的原因，但是她始终不肯说。

知道了这一切后我更相信，只要我一如既往地对她好，她一定会打开心扉，接受我。

去年年初，我觉得我们两人关系已经非常融洽，自认为比她现在的男友要

了解她，也更适合她，我觉得她迟早会成为我女朋友。谁知，A在此时杀了个回马枪。

我不知道他们是什么时候联系上的，有一天下班，一个年轻帅气的男生来接她，她笑脸盈盈上了他的车。

次日，我问她那个人是谁，她告诉我这个人就是A，原来他们分手只是因为误会而已，A一直在找她，现在误会解开了，他们现在依然是朋友。我再次追问当年的误会是什么，她笑着说，都已经过去了，只要现在过得开心就好。

说实话，我并不在乎她现任男友，但这个A的出现却让我压力重重。自从A出现后，她变得开朗活泼了，在办公室说话也俏皮起来，整个人看上去容光焕发，我知道，这是爱的力量。也因为如此，我的早餐和下午茶开始变得微不足道，她越来越看不到我的存在。

3个月前，她兴奋地告诉我，她和现任男友分手了，再次和A走到了一起，她觉得自己彻底解脱了，现在连呼吸的空气都觉得特别新鲜，原来和不喜欢的人分手，和喜欢的人在一起的感觉是这么美好。

我很无奈地问：那我呢？她一下傻住了。她说一直知道我对她很好，就像一个大哥哥，如果没有A的出现，她或许会考虑和我走到一起，但是A出现了，当年一切的感觉都回来了，她根本没办法再接受任何人，希望能祝福她。

我笑着祝福她，她笑着说会把我当成最好的朋友和哥们。

虽然嘴上可以祝福，但是我心做不到。每天在办公室面对她，她还是经常跟我说和A在一起的种种美好。我很想告诉她，我也可以做到，如果她愿意，我可以做的比A更好。我觉得自己快疯了。我变得不苟言笑，喜欢独自宅在家里，我对任何事情都提不起兴趣。每天一到办公室看到她，我就觉得生活一点意义都没有，晚上还经常失眠，我该怎么办？



大方放手 寻找真爱

网友看法：

网友 小丢丢：从最初你喜欢她时就错了，她是一个有男朋友的人，你充当的是一个挖墙脚的角色。对，虽然她不爱她现任男友，但她也没有说过爱你，你只是自己在钻牛角尖，编织自己的梦，到头来梦醒了，你却不愿意走出来。你有没有想过，就算她真的离开了现任男友和你走到一起，你也只是一个替身而已。

网友 流米：其实你并没有损失什么，只是在追求一个女孩子的道路上失败了一次而已，每个人的一生或许都会碰到很多个自己有感觉、喜欢的人，但并不代表人家也一定会喜欢你，如果连这点承受能力都没有的话，怎么面对以后的生活？

网友 呜咽别离：爱情是幸福和快乐的，你有没有想过，就算你们真的走到一起，她也许也不会快乐。别悲伤了，大方的祝福和放手，再次去寻找自己的真爱。

网友 景德小筑：我曾经遇到过和你类似的情况，我们是高中同学，我从高一开始追求她，但她一直都有男朋友，直到大学毕业才

和男朋友分手，我觉得自己的机会来了，对她穷追不舍，终于，她被我的真诚打动，成了我的老婆。但是婚后的生活并不如意，我发现她并不那么喜欢我，只是在感情最空虚的时候，我填补了，婚后的生活很平淡，现在我甚至后悔当初为何如此执着。你也一样，就算她真的走到了你的身边，如果她是个无心之人，你们也不会幸福的，还不如就此大方放手，各自寻求自己的幸福。

网友 锋利的叶子：因为你们是同事，所以平日里的接触会非常多，既然觉得自己割舍不了，或者可以尝试换份工作，脱离这样的生活环境。换个环境，换个心情，一切都会好起来，时间会治愈一切的伤痛。

网友 离牙：其实类似于你这样的感情经历很多，现代人的感情观特别薄弱，一旦有一点不如意就觉得生活全部崩溃。我建议你可以找心理医生好好谈一谈，在他们的指导下，相信你会更快的走出这段感情的阴影，重新迎接一份新的感情。

(项颖 整理)

本报特约情感嘉宾 sara:

爱情是双方的，不是一厢情愿的。虽然你对她一往情深，然而她心里只有A。尤其是与A解除了误会，她的眼中更是只有A的存在，不会再容下其他人了。

而且，她的喜怒哀乐会因为A而改变，因为A的离开而冷，又在A再次出现以后变得活泼开朗，容光焕发。

看到这些，相信小等也该明白，自己不管做什么，都是无济于事。毕竟，没有感情，只有感动，两个人是没法走到一起，即便走到一起也不会长久。因此，如今小等能做的最佳选择便是放下她，放过自己。

一段感情，会随着年岁，越来越淡。就好像一朵鲜花，再美，也抵不过时间的推

移，终有一天，会凋零会枯萎。而已经摘下的鲜花，没了根提供养分，更会迅速的凋谢。

小等对她的感情，就像是那已经摘下的无根的鲜花。两个人若是在一起，彼此都深爱对方，也许会像那有根的鲜花，花谢后便会结果，彼此慢慢的从爱情转化成亲情。而没有根的鲜花，不仅凋谢得快，也没办法结出果子。

因此，只要小等愿意，就一定能从现在的境况中走出。多出去走走，运动一下，累了，自然不会有失眠之说，和朋友聚聚，让自己的注意力分散到其他事情上，让自己更快地从这种情绪中走出来。

